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Α
ποζημίωση 2.000 ευρώ για κάθε 
όχημα που εγκλωβίστηκε στην 
Αττική Οδό ζήτησε ο Πρωθυ-
πουργός από την παραχωρησι-

ούχο εταιρεία της  Αττικής Οδού.
Μετά το χάος που προκλήθηκε την Δευτέ-
ρα από την κακοκαιρία «Ελπίς», ο Κυριά-
κος Μητσοτάκης ζήτησε να αποζημιωθούν 
οι άνθρωποι που ταλαιπωρήθηκαν στην 
κεντρική οδική αρτηρία, όπου εγκλωβί-
στηκαν χιλιάδες οχήματα.
Ειδικότερα, επικοινώνησε με τη διοίκηση 
της παραχωρησιούχου εταιρείας της Ατ-
τικής Οδού και ζήτησε την καταβολή του 
ποσού των 2000 ευρώ ανά εγκλωβισμένο 
αυτοκίνητο. Η εταιρεία το αποδέχθηκε.
Ο Πρωθυπουργός προήδρευσε σε σύ-
σκεψη στην οποία μετείχαν ο Υπουργός 

Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κώστας 
Σκρέκας, ο Υπουργός Κλιματικής Κρί-
σης και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος 
Στυλιανίδης, οι Υπουργοί Επικρατείας 
Γιώργος Γεραπετρίτης και Άκης Σκέρ-
τσος, ο Υφυπουργός Προστασίας του 
Πολίτη Λευτέρης Οικονόμου, ο Υφυ-
πουργός παρά τω Πρωθυπουργώ και 
Κυβερνητικός Εκπρόσωπος Γιάννης 
Οικονόμου, ο Γενικός Γραμματέας του 
Πρωθυπουργού Γρηγόρης Δημητριάδης 
και ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΔΕΔ-
ΔΗΕ Αναστάσιος Μάνος.
Στη σύσκεψη έγινε αποτίμηση της κατά-
στασης και ελήφθησαν αποφάσεις για 
την αντιμετώπιση των προβλημάτων 
που συνεχίζουν να υπάρχουν από την 
κακοκαιρία.
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Αττική Οδός: Αποζημίωση 2.000 ευρώ σε κάθε όχημα 
που εγκλωβίστηκε - Το είχε ζητήσει ο πρωθυπουργός

ΤΡΑΙΝΟΣΕ: 1.000 ευρώ 
αποζημίωση στους 
επιβάτες δρομολογίων 
Αθήνα-Θεσσαλονίκη 
και Θεσσαλονίκη-Αθήνα

Μ
ε τη διοίκηση της ΤΡΑΙΝΟΣΕ 
Α.Ε. (του Ομίλου Ferrovie dello 
Stato Italiane Group-FSI) επι-
κοινώνησε ο υπουργός Υποδο-

μών και Μεταφορών κ. Κώστας Καραμαν-
λής και ζήτησε η εταιρεία να καταβάλει από 
1.000 ευρώ αποζημίωση στους επιβάτες 
των δρομολογίων της Δευτέρας  στον άξο-
να Αθήνα-Θεσσαλονίκη και Θεσσαλονίκη-
Αθήνα, για τη μεγάλη ταλαιπωρία τους.
Πράγματι, η ΤΡΑΙΝΟΣΕ Α.Ε. συμφώνησε 
να καταβάλει από 1.000 ευρώ στους επι-
βάτες των αμαξοστοιχιών 885 Καλαμπάκα-
Αθήνα, I/C 54 (Αθήνα-Θεσσαλονίκη), I/C 
55 (Θεσσαλονίκη-Αθήνα), I/C 56 (Αθήνα-
Θεσσαλονίκη) και I/C 57  (Θεσσαλονίκη 
– Αθήνα).
Παράλληλα η εταιρεία εξέδωσε και ανα-
κοίνωση στην οποία διευκρινίζει ότι οι συ-
νοδοί των δυο αμαξοστοιχιών που εγκλω-
βίστηκαν χθες το βράδυ στην Οινόη λόγω 
του ατυχήματος με άλλη αμαξοστοιχία στην 
Φθιώτιδα ήταν ασφαλείς και οι συνοδοί με 
περιπολικό φρόντισαν να αγοράσουν προ-
μήθειες από γειτονικά μαγαζιά.
Συγκεκριμένα η ΤΡΑΙΝΟΣΕ αναφέρει:
«Χθες το απόγευμα (24/1) , η σιδηροδρο-
μική σύνδεση από και προς Θεσσαλονίκη 
διεκόπη, λόγω της ακινητοποίησης της 
αμαξοστοιχίας 54 και πτώσης δένδρου, με 
αποτέλεσμα τα δρομολόγια 55 (Θεσσαλο-
νίκη – Αθήνα) και 56 (Αθήνα – Θεσσαλο-
νίκη) που ήταν ήδη σε πορεία, να αναμέ-
νουν στο σταθμό της Οινόης.
Οι αμαξοστοιχίες ήταν σταθμευμένες με 
ασφάλεια εντός του σταθμού και είχαν θέρ-
μανση καθ’ όλη τη διάρκεια της αναμονής. 
Με την συνδρομή περιπολικού, οι συνοδοί 
των αμαξοστοιχιών φρόντισαν να αγορά-
σουν προμήθειες από γειτονικά μαγαζιά.
Σήμερα το πρωί (25/1), ξεκίνησε η εκκέ-
νωση των επιβατών με λεωφορεία μισθω-
μένα από την ΤΡΑΙΝΟΣΕ, η οποία ολο-
κληρώθηκε στις 10:00, με το μεγαλύτερο 
μέρος των επιβατών να αποβιβάζονται 
στο ΣΣ Λαρίσης, καθώς ορισμένοι επιβαί-
νοντες επέλεξαν να μετακινηθούν με ίδια 
μέσα προς Θεσσαλονίκη.
Συνολικά απεγκλωβίστηκαν 400 άτομα με 
70 να φιλοξενούνται σε ξενοδοχείο των 
Αθηνών.
Η ΤΡΑΙΝΟΣΕ ενημερώνει ότι μόλις οι 
συνθήκες το επιτρέψουν θα επανέλθουν τα 
δρομολόγια στον άξονα Αθηνών – Θεσσα-
λονίκης».

Χιλιάδες συ-
μπολίτες μας, 
έμειναν μόνοι 
τους στο έλεος 
της κακοκαιρί-
ας

Νίκος Ανδρουλάκης: Αυτό δεν είναι επιτελικό κράτος, αλλά 
επιτελικό χάος που ταλαιπωρεί διαρκώς τον ελληνικό λαό

Ο 
πρόεδρος του ΚΙΝΑΛ/ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης σχολίασε 
τη διαχείριση της κακοκαιρίας 
«Ελπίς» από την κυβερνηση, 

σημειώνοντας πως «αυτό δεν είναι επι-
τελικό κράτος», αλλά «επιτελικό χάος».
H δήλωση του Νίκου Ανδρουλάκη: «Χι-
λιάδες συμπολίτες μας, έμειναν μόνοι 
τους στο έλεος της κακοκαιρίας. Άλλοι 
εγκλωβισμένοι στην Αττική Οδό, άλλοι 
χωρίς ρεύμα και θέρμανση και βέβαια 
με κλειστές κεντρικές αρτηρίες της πρω-
τεύουσας για ώρες. Μέρες τώρα ήταν 
γνωστό ότι θα έχουμε ακραία καιρικά 
φαινόμενα υψηλής έντασης και μικρής 
διάρκειας, παρόλα αυτά δεν υπήρξε 
σχέδιο και συντονισμός. Αυτό δεν είναι 
επιτελικό κράτος, όπως επαγγέλλεται 

ο κ. Μητσοτάκης, αλλά επιτελικό χάος 
που ταλαιπωρεί διαρκώς τον ελληνικό 
λαό».


